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ويا تغيير آنها به شرايط قابل قبول اعمال مي شود چه  به مجموعه عملياتي كه جهت نگهداري دارائيهاي فيزيكي در شرايط قابل قبول. 1

  گفته مي شود؟

  قابليت اطمينان.دتعمير پذيري                       .ج  مديريت فني                 .ب   سيستم                   .الف  

  كند؟    بيان ميجات ايران را  زيان ناشي از عدم وجود سيستم مناسب نت در كارخانه ،كدام مورد زير.2

بالا آمدن كيفيت محصولات ساخته شده                            .ب  ثابت ماندن پويائي سيستم هاي تدوين شده                   .الف  

  بالا رفتن سرعت استهلاك.دبالا آمدن عمر كاركرد اقتصادي ماشين آلات                        .ج

تعيين  از پيش تعيين شده كدام عامل موثر در در كيفيتي معين و و ،از پيش تعيين شده م براي مدتي معين واحتمال كاركرد صحيح سيست.3

  كند؟ ميزان اعمال تعميرات پيشگيري را بيان مي

          عامل توزيع عمر سيستم                          .ب  قابليت اطمينان                                               .الف  

  عامل هزينه.د  عامل تعمير پذيري                                                .ج     

  ؟باشد هاي زير مي يك از گزينه ه بندي در كد گزاري تجهيزات كدامعمومي ترين نوع طبق مناسبترين و.4

     طبقه بندي براساس نوع كار                                          .لف  

  ساس روشهاي توليدي                             ا طبقه بندي بر.ب   

  اساس سيستم هاي مديريت انبار                          طبقه بندي بر.ج  

  در داخل محل استقرار براساس نوع ماشين اساس محل استقرار ماشينها و طبقه بندي بر.د   

به سمت غيرمتمركز بودن نزديكتر بشود كداميك از موارد زير صحيح  تمركز خارج شود وهر اندازه تركيب تشكيلاتي نت از حالت .5

  است؟

                             .شود تر مي حفظ موقعيت امور فني قوي.الف  

                                                                                 .شود تر مي حفظ موقعيت امور فني ضعيف.ب   

                                                                     .گيرد تشكيلات نت از نظر اهميت سازماني در درجات بالاتري قرار مي.ج  

    .ماند موقعيت امور فني ثابت مي .د   

  شود؟ ش توسط كدام بخش از مديريت فني تعيين ميمقدار سفار هاي مربوط به كنترل موجودي قطعات يدكي نظير نقطه سفارش وپارامتر.6

  بخش تاسيسات ضروري.دتوسط انبار قطعات يدكي          .ج    امور اجرايي نت       .ب  امور مهندسي نت        .الف  
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كداميك از عوامل زير باعث ايجاد انگيزه جهت پايداري وتداوم كار كاركنان نت وجلوگيري از ترك محيط كار توسط آنان خواهد .7

  شد؟

داشتن مسئوليت بيشتر در مقايسه با كاركنان توليد                    .ب  شرايط حقوق ودستمزد                                         .الف  

  تخصص امكان برخورداري از آموزش فني وتوسعه مهارت و.د  تياج ساير صنايع به تخصصهاي كاركنان نت                   اح .ج

  در امر تهيه برنامه هاي كنترل كار در امور نگهداري وتعميرات كدام روش مناسب تر از روشهاي ديگر است؟.8

 PERT.د          CPM.ج     GERT .ب     MTM .لفا  

  صحيح است؟  PERAميك از موارد زير در ارتباط باعلائم استانداردكدا.9

                                    .استانداردي براي عيب يابي است.الف  

                      .استانداردي براي اصطلاحات نت است .ب  

                  .نت است استانداردي براي ساختار جملات فني در.ج  

  . هاي تناوب ونوع روغن در برنامه هاي روغن كاري است انداردي براي نشان دادن دورهاست.د   

  امور توليد در مرحله اول به چه امري نياز است؟ به منظور كارابودن سيستم مراوده اطلاعات فني بين امور فني و.10

  ارتباط انساني مناسب.دسب            نظارت منا.جسازماندهي مناسب             .ب   برنامه ريزي مناسب       .الف  

  كنند؟ آن قرار دارد پيروي مي اي كه موضع عيب در كداميك از موارد زير از اصل محدود تر نمودن دامنه.11

  GERTنمودار .د               PERTنمودار .ج                   CPMنمودار  .ب               MDCنمودار .الف  

  تواند مربوط به كدام عوامل زير باشد؟ مان صرف شده براي تعمير ميبالا بودن متوسط ز.12

  سرويس                               تغيير روشهاي بازرسي و .ب    پيچيدگي در مكانيزم ماشين                                    .الف  

  تغيير وتصحيح روشهاي نت.د         تغيير فركانس هاي بازرسي                                     .ج    

  كداميك از موارد زير از جمله مقادير اقتصادي پارامترهاي تصميم گيري در مورد سيستم سفارشات موجودي است؟.13

    فواصل اقتصادي صدور سفارش                            .ب   بار سفارش                                   مقدار اقتصادي هر.الف  

  سفارشات مستمر.د   مقدار اقتصادي ذخيره پايه                                           .ج    

  شود؟ امكان دسترسي سريع به قطعات يدكي باعث بالا رفتن كداميك از عوامل زير در سيستم مي.14

  قابليت اطمينان.دپذيري                   قابليت تعمير .ج  ظرفيت توليد                .ب  زمان تحويل               .الف  
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  كدام عبارت زير صحيح است؟.15

  ي نيروي انساني در نت از دلائل مهم كاربردكامپيوتر در امور نت استها پائين بودن نسبي هزينه.الف  

  براي پاسخگوئي به نيازهاي سيستم  )PC(ظرفيت حافظه وسرعت وامكانات كامپيوترهاي شخصي  ،رگجات بز براي كارخانه.ب  

  .مديريت فني كافي است  

  جات است وتر در سيستم مديريت فني در كارخانهيتامين يك بانك اطلاعاتي يكي از زمينه هاي اصلي استفاده از كامپ.ج  

  .نت همواره از نرم افزارهاي مربوطه كه در بازارقابل خريد است استفاده شود در امر مديريت فني و.د  

  هاي صنعتي در آغاز دوره بهره برداري تابع توزيع عمر سيستم مقارن با كداميك ازتوابع توزيع زير است؟ در چرخه عمر سيستم .16

  فوق نمائي.د  نرمال  .ج  ويبول           .ب  نمائي منفي    .الف  

  اي خرابي در مرحله عمر طبيعي از سيكل عمر سيستمهاي صنعتي به چه شكل خواهد بود؟ روند تغييرات سرعت لحظه.17

                     ماند     ثابت مي تقريباً.بيابد                              گذشت زمان به شدت افزايش مي با.الف  

  شود باگذشت زمان كاسته مي.دشكل خاصي ندارد                                                             .ج   

با  ،نزديك به نرمال اند روي اتوبوسهاي شركت واحد اتوبوس راني نصب شده هاي ديزلي كه بر تابع توزيع عمر يك سري موتوري.18

روي اتوبوس نصب شده احتمال  بر يك موتور ديزلي هم اكنون تعمير و .ساعت بوده است 250انحراف معيار  و ،كار ساعت 2000متوسط 

كند چند درصد است؟    خرابي كار ساعت بدون اشكال و 1500اينكه اين موتور از لحظه نصب بتواند حداقل به مدت 

)( /477202 =Z  
  درصد 60تقريباً.ددرصد                    75تقريباً .ج  درصد            98تقريباً.ب            درصد   85تقريباً .الف         

  ؟كند يك سيستم را بيان مي مدت زمان كاركرد موارد زير ارتباط بين قابليت اطمينان يك سيستم با كداميك از.19

  اي ندارند هيچ رابطه.د  بت                    ثا.ج           )معكوس(غير مستقيم.ب  مستقيم               .الف  

گيري كه براي اين ماشين تهيه هاي پيش طبق برنامه .شود يك ماشين به طور متوسط هر سه ماه يك بار دچار خرابيهاي اضطراري مي.20

يكبار براي انجام تعميرات  اين ماشين به طور متوسط چند روز .گيردشگيري قراريك ماه يك بار تحت تعميرات پي ماشين بايد هر ،شده

  شود؟ متوقف مي

  روز 5/24.دروز                    5/23.ج     روز         5/22.ب   روز              5/21.الف  
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همواره براي مشتري اين مكان وجود دارد كه به محض ورود  ،به علت خلوت بودن محل دستگاه پمپ، 4زين شامل در يك ايستگاه بن.21

، /.7به ترتيب  4تا 1پمپ را به دلخواه براي پر كردن باك اتومبيل انتخاب نمايد احتمال كاركرد سالم پمپ هاي  4به ايستگاه هر يك از 

 ز خود را از ايستگاه دريافت نمايد؟يان بنزين مورد دارد كه مشتري بتواند ان وجودنر صد اطميچندد شود تخمين زده مي 9/0، 8/0، 9/0

  99/0.د                43/0.ج         72/0.ب            89/0.الف  

  توابع توزيع زير است؟ كدام يك از در فرضيات تئوري صف زمان لازم براي انجام عمل تعميرات مقارن با.22

  نرمال.د  پواسن            .ج  ويبول       .ب   منفي  نمائي .الف  

  كداميك از عبارات زير بيان كننده قانون صف است؟.23

  .شود تعداد ماشينهايي كه ممكن است احتياج به تعمير داشته باشند نامحدود فرض مي.الف  

  اي تعمير به صورت تئوري به سمت در صورت مساوي يا كوچكتر بودن سرعت تعمير از سرعت تقاضا مدت زمان انتظار بر.ب  

  .شود نهايت متمايل مي  بي  

  .ترتيب قبول انجام عمل تعميرات بر مبناي ترتيب مراجعت ماشينها براي دريافت سرويس خواهد بود.ج  

  قانون صف حفظ موقعيت صف ورسانيدن سرويس به آخرين نفر صف يا رسانيدن بدون رعايت ترتيب مشخص ميباشد.د  

  توان اشاره كرد؟  مهندسي صنايع و مديريت صنعتي به كدام مورد زير مي رين تكنيك هاي شبيه سازي در مسائل نت واز كارات.24

   SIMULA.د           GPSS.ج GASP                    .ب       monte.carlo.الف  

  هستند؟كداميك از زبانهاي شبيه سازي رايج با استفاده هاي عمومي در ايران قابل دسترسي .25

 DYNAMO.د        MTBM.ج     MTBP.ب        MTBF.الف  
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  )نمره  1. ( مهمترين مزاياي سيستم نگهداري و تعميرات غيرمتمركز را نام ببريد. 1

  

  )نمره  1. ( بنويسيدسطوح مختلف بازديدهاي فني به منظور عمليات پيشگيري را . 2

  

  )نمره  1(  .وظايف قسمت كنترل موجوديها در انبار قطعات يدكي و لوازم مصرفي را توضيح دهيد مسئوليتها و. 3
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خرابي  4/0از كارافتادگي آنها به ) اي  لحظه( نمايد كه سرعت آني يك شركت توليدي تصميم دارد تا آن لحظه از تجهيزات خود استفاده . 4

رسند آنها را از طريق مزايده به  ها به اين موقعيت مي شركت درست در تاريخي كه ماشين. برسد) سال  10خرابي در هر  4( = در سال 

  :ابع چگالي توزيع عمر به صورت زير تعريف شده براي يك دستگاه ماشين توليدي ت. نمايد فروش رسانيده و با ماشين نو جايگزين مي

10002020 ≤≤−= tttf //)(  
  )نمره  5/1( برداري بايد جايگزين شود؟  اين ماشين بعد از چند سال بهره

  

اين . دقيقه محاسبه شده 5/17شود، و متوسط زمان لازم براي هر تعمير  بار تعميرات اعمال مي 64بر روي يك سيستم در يك سال جمعاً . 5

. دقيقه بوده است 40بار در سال دچار خرابي اضطراري شده و متوسط زمان لازم براي رفع خرابيهاي اضطراري  4سيستم به طور ميانگين 

  )نمره  5/1( متوسط زمان لازم براي هر تعمير روي اين سيستم چند دقيقه است؟


